

Jegyzőkönyv

**A PSE – Pannónia Sportegyesület
2022. február 5-én 13 óra 00 perckor tartott közgyűléséről
PSE iktatási szám: 01/01/2022/PSE**

Az ülés helye és ideje:

1092 Budapest, Ráday utca 30., Input Kitchen & Bar épülete, 13:00 órától 14:00 óráig

Jelenlévők:

A mellékelt jelenléti ív szerint, összesen 11 fő tag.

Napirendi pontok:

1. Közgyűlés megnyitása
2. Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv-hitelesítők és szavazatszámoló bizottság megválasztása
3. A 2022. évi sport- és rendezvény program elfogadása
4. A 2021. évi gazdasági beszámoló és a 2022. évi gazdasági terv megvitatása, megszavazása
5. Egyéb
6. Közgyűlés lezárása

Az ülés és a jegyzőkönyv vezetése:

Az ülés levezető elnöke – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Bezeckzi Ernő, a jegyzőkönyvvezető – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Majláth Péter, a jegyzőkönyv-hitelesítők – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Kellessy Tibor és Lukács Tamás.

A jegyzőkönyv a PSE tagjai számára szabadon hozzáférhető.

A Közgyűlés:

1. napirendi pont – Közgyűlés megnyitása

Az ülést Beveczki Ernő elnök megnyitotta. Köszöntötte a megjelent tagokat.

2. napirendi pont – Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv-hitelesítők és szavazatszámoló bizottság megválasztása

Beveczki Ernő elnök szavazásra bocsájtotta az alábbi közgyűlési tisztségek megszavazását, ezzel egyidejűleg tájékoztatta a jelenlévőket, hogy titkos szavazás nincs az ülésen, minden szavazás nyílt és kézfeltartással történik. Hangfelvétel nem készül.

Az ülés levezető elnöke – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Beveczki Ernő, a jegyzőkönyvvezető – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Majláth Péter, a jegyzőkönyv-hitelesítők – a jelenlévők egyhangú szavazata alapján – Kellessy Tibor és Lukács Tamás.

A jegyzőkönyv a PSE tagjai számára szabadon hozzáférhető a jelenlévők által egyhangúlag elfogadott meghatalmazásokkal együtt.

3. napirendi pont – A 2022. évi sport- és rendezvény program elfogadása

2021. programok és megvalósításuk.

HS-nél felvételt nyertünk, majd később a HOSOSZ-nál is.

HS-nél pályáztunk egynapos kirándulásra (616 ezer forint értékben), táborra és nagyértékű sporteszközök beszerzésére.

A tábor 2021. július 5 és 9. között Várpalota környékén (Balaton környéke, Tata, Komárom, Székesfehérvár, Nagy-Magyarország Park, Balatonakarattya Honvédségi Üdülő) volt megtartva a Fekete István Általános Iskola diákjaival és tanáraival együttműködve. A tábor költségvetése 2 millió forint volt, 80% elő-, 20% utófinanszírozásból.

Sporteszköz: airsoft fegyverek (400 ezer forint).

HOSOSZ: airsoft verseny (Budafok) 4 csapattal (250 ezer forint, nem pályázat).

2022. programok és megvalósításuk.

Közhasznúsági kérelem beadása 1%

Még nincsenek pályázatok se a HOSOSZ-nál, se a HS-nél.

Tábor biztosan lesz.

Airsoft bajnokság, Civilek vs. Honvédség bajnokság tervezése ősze.

(HOSOSZ 1 évre versenyszervezésre, lebonyolításra 300 ezer forintot ad)

EU pályázat? (katasztrófavédelmi helyzetek gyakorlása) (Kellessy Tibor felvetése)

Bevételek

Tagdíjak

NSZ-PSE támogatási keret

A levezető elnök, Bezeczki Ernő elnök úr ismertette a 2021. évi gazdasági beszámoló tartalmát, melyet már előzetesen megküldött a tagságnak áttekintésre, továbbá az EB-nek elfogadásra. Továbbiakban bemutatta a megjelent tagságnak a 2022. évi költségvetést.

A levezető elnök szavazásra bocsájtotta a 2021. évi gazdasági beszámoló elfogadását és a 2022. évi gazdasági ütemtervet.

Szavazás eredménye: igen: 11 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

3/1. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

A sportegyesület elnöke ismertette, hogy 2021-ben mely pályázatokon mekkora összegeket nyert egyesületünk. Az egyesület gazdálkodását 2021-ben az alábbi tételek módosítják annak tekintetében, hogy a HS – Honvéd Sportszövetség az elnyert pályázatok után mekkora mennyiségű támogatást nyújt:

- 1. pályázat: nyári tábor 2 millió forint, 2021. július 5-9.**
- 2. pályázat: 1 napos kirándulás 645 ezer forint**
- 3. pályázat: Airsoft nagyértékű eszközbeszerzési pályázat 505 ezer forint függőben (bontásban 400 ezer forint sporteszköz, 100 ezer forint védőeszköz)**

Felvételt nyertünk a HOSOSZ-ba, a tagdíj 2021-ben 25 ezer forint volt, 2022. január 1-jétől évi 50 ezer forint.

2021. évre a közgyűlés lebonyolítására 30 ezer forint terembérleti díjat különítettünk el.

Az elhangzott költség- és bevételi terveket a levezető elnök szavazásra bocsájtotta.

Szavazás eredménye: igen: 11 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

3/2. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

A 3. napirendi ponttal kapcsolatban más felvetés nem érkezett. A levezető elnök a 3. napirendi pontot lezárta.

A napirend lezárását az elnök szavazásra bocsájtotta.

Szavazás eredménye: igen: 11 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

3/3. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

4. napirendi pont – A 2021. évi gazdasági beszámoló és a 2022. évi gazdasági terv megvitatása, megszavazása

A levezető elnök, Bezecski Ernő ismertette az Airsoft, együttműködésben létrehozott nyári tábor, illetve a Városligetbe május elején és végén szervezendő szabadidős közhasznú programokat (vidámpark, honvédségi toborzás, kadétprogram ismertetés), továbbá a katonai hagyományok őrzésével kapcsolatos programterveket.

Az előre megküldött tájékoztatás alapján a levezető elnök úr bővebben ismertette a Közgyűlés számára a fenti programtervekkel kapcsolatos tárgyalások és egyeztetések jelenlegi állását.

Elnök úr a fentieket szavazásra bocsájtotta, a napirendi ponttal kapcsolatban több észrevétel, hozzászólás nem érkezett, a 4. napirendi pontot az elnök lezárta.

Szavazás eredménye: igen: 11 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

4/1. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

5. napirendi pont – Egyéb

Bezecski elnök úr ismertette az egyéb napirendi pontban a 2021/22-es terveket, mely más érkezett ötlet alapján a crossfit és a bűvárkodás lenne, továbbá a városligeti közhasznú programok tervét is ismertette.

Tóth Nándor adatvédelmi felelős jelezte, hogy a továbbiakban elfoglaltságai miatt nem tudja tisztségét ellátni, ezért arról és tagságáról lemond.

Horváth Jenő tag vállalta felterjesztésre az adatvédelmi felelős tisztséget.

Az elnök szavazásra bocsájtotta Tóth Nándor lemondásának és Horváth Jenő tisztségre jelölésének elfogadását.

Szavazás eredménye: igen: 9 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 2 fő.

5/1. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

Az elnök szavazásra bocsájtotta a fent elhangzottakat és a 5. napirendi pont lezárását, mivel arra további észrevétel, javaslat nem érkezett.

Szavazás eredménye: igen: 11 fő, nem: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

5/2. sz. határozat: **egyhangúlag elfogadva!**

Mivel további felvetés nem érkezett, a levezető elnök az 5. napirendi pontot lezárta.

6. napirendi pont – Közgyűlés lezárása

Bezeczki Ernő levezető elnök megállapította, hogy az ülést 14:00 perckor lezártak tekintik.

Hitelesítés:

A jegyzőkönyv lezárva 2022. február hó 5 napján 14 óra 00 perckor.

A legélt jegyzőkönyv 6, azaz hat számozott oldalból áll.

A jegyzőkönyv egy eredeti példányát az elnök őrzi. A jegyzőkönyvet a tagok számára elérhetővé kell tenni.

Budapest, 2022. február hó 5 nap

Jegyzőkönyvvezető

Név: *Maglath Péter*
Aláírás: *[Handwritten Signature]*
Lakóhely: *1117 Bp. Budafoki út. 81. IV. 11.*
Szem. ig. szám: *171865TA*

Levezető elnök

Név: *Bezerédi Eruő István*
Aláírás: *[Handwritten Signature]*
Lakóhely: *1108 Bp. Szentlőrinc utca 12. f. 3.*
Szem. ig. szám: *573932CE*

Jegyzőkönyv-hitelesítő 1.

Név: *Kellessy Tibor László*
Aláírás: *[Handwritten Signature]*
Lakóhely: *2351 Kelenföldi, Szent L. u. 5/6*
Szem. ig. szám: *422. sz. CT 365.350*

Jegyzőkönyv-hitelesítő 2.

Név: *Lócskó Tamás*
Aláírás: *[Handwritten Signature]*
Lakóhely: *114. Bp. 16. ker. Cs. Széchenyi - u. 56/A*
Szem. ig. szám: *306433AE*